

Мы за чистое село!



**Лоншакова Вера
Ученица 4 класса
МОУ СОШ №1**

**сельского поселения
«Село Хурба»**

Немецкий естествоиспытатель Э.Геккель, предложивший в 1866 году термин “экология”, и думать не мог о том, что со временем экология станет общечеловеческим, глобальным понятием, мерилom отношения человека разумного к

окружающей его природной среде.

Глобальные экологические проблемы (парниковый эффект, озоновые дыры, кислотные дожди, опустынивание, сокращение запасов пресной воды и т.д.) в современном меняющемся мире приобрели особо важное значение для выживания целых народов.

**Но самое опасное и страшное-
это мусор, отходы...**



В нашем селе очень много мусора.



Мы ребята из детского дома
любим природу и своё село.



**Стараемся убрать его и
сделать село чистым и
красивым.**



**Весь этот мусор за зданием ,где
живут жители НАШЕГО села.**



**А этот мусор прямо у них под
окнами...**



**Дорогие местные жители ,
убрать Вы это не хотите ли ?!**



У нас в доме - убирают все...





**Мы рады в доме такой красоте,
такой чистоте...**



Такого двора как у нас НЕТ в селе!

